
Вариант № 2341907

За​да​ние 1 № 508033

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

За​да​ние 2 № 71883

2.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

За​да​ние 3 № 77347

3. В школе 800 учеников, из них 30% — ученики начальной школы. Среди учеников средней и старшей школы 20%
изучают немецкий язык. Сколько учеников в школе изучают немецкий язык, если в начальной школе немецкий язык не
изу​ча​ет​ся?
 

За​да​ние 4 № 506299

4. Пло​щадь тра​пе​ции    можно вы​чис​лить по фор​му​ле  , где   — основания трапеции,   — вы‐
сота (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите высоту  , если основания трапеции равны    и  , а её площадь  

.

За​да​ние 5 № 97869

5.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

За​да​ние 6 № 506821

6. В среднем за день во время конференции расходуется 80 пакетиков чая. Конференция длится 4 дня. В пачке чая 25
па​ке​ти​ков. Ка​ко​го наи​мень​ше​го ко​ли​че​ства пачек чая хва​тит на все дни кон​фе​рен​ции?

За​да​ние 7 № 282850

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .
 

За​да​ние 8 № 506574

8. Дачный участок имеет форму прямоугольника, стороны которого равны 40 м и 30 м. Размеры
дома, расположенного на участке и также имеющего форму прямоугольника, — 9 м × 6 м. Найдите
пло​щадь остав​шей​ся части участ​ка. Ответ дайте в квад​рат​ных мет​рах.

За​да​ние 9 № 509594

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​‐
НИЯ

А) длина реки Обь
Б) вы​со​та Иса​а​ки​ев​ско​го со​бо​ра в Санкт-Пе​тер​бур​‐

ге
В) вы​со​та по​тол​ка в ком​на​те
Г) длина тела кошки

 

1) 2,8 м
2) 102 м
3) 3650 км
4) 54 см

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 1003
10. На эк​за​ме​не 45 би​ле​тов, Федя не вы​учил 9 из них. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ему по​па​дет​ся вы​учен​ный билет.
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За​да​ние 11 № 509776

11. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА «Новости» в течение каждого часа 8 декабря 2009 года.
По горизонтали указывается час, по вертикали — количество посетителей сайта на протяжении этого часа. Определите по
диа​грам​ме, в те​че​ние ка​ко​го часа на сайте РИА «Но​во​сти» по​бы​ва​ло мак​си​маль​ное ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей.

За​да​ние 12 № 26688

12. Своему постоянному клиенту компания сотовой связи решила предоставить на выбор одну из скидок. Либо скидку
25% на звонки абонентам других сотовых компаний в своем регионе, либо скидку 5% на звонки в другие регионы, либо
15% на услуги мобильного интернета. Клиент посмотрел распечатку своих звонков и выяснил, что за месяц он потратил
300 рублей на звонки абонентам других компаний в своем регионе, 200 рублей на звонки в другие регионы и 400 рублей
на мобильный интернет. Клиент предполагает, что в следующем месяце затраты будут такими же, и, исходя из этого, вы‐
бирает наиболее выгодную для себя скидку. Какую скидку выбрал клиент? В ответ запишите, сколько рублей составит эта
скид​ка.

За​да​ние 13 № 285395

13. В правильной треугольной пирамиде SABC медианы основания пересекаются в точке O. Объем пирамиды равен
52, OS = 12. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC.

За​да​ние 14 № 510154

14. На рисунке точками показан годовой объём добычи угля в России открытым способом в период с 2001 по 2010
год. По горизонтали указывается год, по вертикали — объём добычи угля в миллионах тонн. Для наглядности точки со‐
еди​не​ны ли​ни​я​ми.

 
Поль​зу​ясь ри​сун​ком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​до​му из ука​зан​ных пе​ри​о​дов вре​ме​ни ха​рак​те​ри​сти​ку до​бы​чи угля.

 
ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) 2001–2003 гг.
Б) 2003–2005 гг.
В) 2005–2007 гг.
Г) 2007–2009 гг.

 

1) в те​че​ние пе​ри​о​да объёмы до​бы​чи сна​ча​ла росли, а затем стали па​дать
2) объём до​бы​чи в этот пе​ри​од рос с каж​дым годом
3) пе​ри​од с ми​ни​маль​ным по​ка​за​те​лем до​бы​чи за 10 лет
4) го​до​вой объём до​бы​чи со​став​лял боль​ше 175 млн т, но мень​ше 200 млн

т
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За​да​ние 15 № 27308

15. В тре​уголь​ни​ке  , вы​со​та  равна 4. Най​ди​те .

За​да​ние 16 № 505467

16. Площадь основания конуса равна 36π, высота — 10. Найдите площадь осевого сечения ко‐
ну​са.

За​да​ние 17 № 506541

17. Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадлежит. Установите соот‐
вет​ствие между чис​ла​ми и от​рез​ка​ми из пра​во​го столб​ца.
 

ЧИСЛА  ОТ​РЕЗ​КИ

А) 

Б) 

В) 
Г) 

 

1) [3; 4]
2) [4; 5]
3) [5; 6]
4) [6; 7]

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 18 № 507072

18. Известно, что берёзы — деревья, также известно, что все деревья выделяют кислород. Подсолнухи тоже выделяют
кис​ло​род. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

1) Все берёзы вы​де​ля​ют кис​ло​род
2) Все под​сол​ну​хи яв​ля​ют​ся берёзами
3) Не​ко​то​рые рас​те​ния, вы​де​ля​ю​щие кис​ло​род, яв​ля​ют​ся берёзами
4) Если рас​те​ние не вы​де​ля​ет кис​ло​род, то оно — не под​сол​нух

 
В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

За​да​ние 19 № 510326

19. Найдите трёхзначное число, кратное 25, все цифры которого различны, а сумма квадратов цифр делится на 3, но не
де​лит​ся на 9. В от​ве​те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.

За​да​ние 20 № 506708

20. Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в десятом подъезде в квартире № 333, а этаж сказать забыл. По‐
дойдя к дому, Петя обнаружил, что дом девятиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На каждом этаже число квартир
оди​на​ко​во, но​ме​ра квар​тир в доме на​чи​на​ют​ся с еди​ни​цы.)
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